

VOTEAZĂ SUPERLATIVELE
OCV CM

PENTRU NOI VOTUL TĂU CHIAR CONTEAZĂ.

WWW.COVASNAMEDIA.RO

Trei localități covășnene, desemnate stațiuni turistice de interes local!

Barcani, Ozun și zona turistică din Târgu Secuiesc au fost desemnate, printr-o decizie luată de Guvern miercuri, 28 decembrie, stațiuni de interes local. Pe lângă cele trei localități covășnene, altele 32 de la nivel național au primit același titlu. Ministrul Antreprenoriatului și Turismului, Constantin-Daniel Cadariu, susține că, astfel, aceste zone se vor putea bucura de noi oportunități de dezvoltare.

PAGINA 5



Următoarea ediție: joi, 5 ianuarie 2023

Peste 700 de pachete din Germania, pentru familiile nevoiașe din județ

Cu ocazia sărbătorilor de iarnă, și anul acesta membrii Clubului Rotary Sfântu Gheorghe, împreună cu voluntarii de la Crucea Roșie Covasna și cu reprezentanții bisericilor din județ, împart, zilele acestea, 750 de pachete venite din Germania. Donațiile au fost făcute de către două fundații, „Johanniter Hilfe” și „LIA”. PAGINA 4



Peste 440.000 de lei pentru un centru comunitar integrat la Hăghig

Comuna Hăghig va primi fonduri europene pentru construirea unui centru comunitar integrat. Valoarea contractului,

pe care ministrul dezvoltării, lucrărilor publice și administrației, Cseke Attila, l-a semnat recent, este de 443.651,63 de lei.

Primarul comunei, Alexandru Cucu, a spus miercuri, pentru Observatorul de Covasna și CovasnaMedia.ro, că banii vor fi folosiți pentru reabilitarea clădirii unde în urmă cu doi sau trei ani a funcționat o grădiniță, lângă Biserica Ortodoxă din sat, cunoscută în trecut drept casa fostului notar public.

PAGINA 3

2022, un an care a ridicat ștacheta performanței



Odată cu disputarea partidei Sepsi OSK-Universitatea Cluj, pentru elevii lui Cristiano Bergodi anul 2022 a luat sfârșit. Un an în care Sepsi OSK a bifat câteva premiere și care a ridicat ștacheta performanței pentru anii care vor veni. PAGINA 2



EDITORIAL. Când ți se fură și anii, nu doar banii

Cum v-a fost anul care se chinuie să treacă? Mai mult bine decât rău, mai mult rău decât bine?! Nu există cântar pentru lucrurile astea, starea de bine sau cea de rău au o măsură intimă pentru fiecare dintre noi.

Așadar, n-avem ce măsura. Nici măcar prostia nu se poate măsura. Văd pe TikTok pe unul care se declară „împăratul ortodocșilor”. La prima vedere omul pare

normal, cămașă strident colorată, dar cu cravată și dicție. După ce îl ascuți nu știi ce sentiment te domină, mila sau sila...

Putem măsura, însă, răutatea și lăcomia unor oameni care fac mult rău altor oameni. Răutatea și lăcomia care nasc războaie, distrug vieți, mută granițe. Sau desființează imperii. **✍ Dumitru Manolăchescu | PAGINA 3**